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平成２５年第３回南幌町議会臨時会会議録     ８月１２日 

 

議  長   おはようございます。             （午前９時３０分） 

 本日をもって招集されました平成２５年第３回南幌町議会臨時会を

開会いたします。 

 本日の出席議員数は１０名でございます。直ちに本日の会議を開きま

す。 

本臨時会の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりでござい

ます。 

●日程１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 指名につきましては、会議規則第１１８条の規定により議長において

指名をいたします。 

 ６番 佐藤 妙子議員、７番 内田 惠子議員。以上ご両名を指名い

たします。 

●日程２ 会期の決定をいたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は８月１２日、本日１日限りとい

たしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

 （なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって本臨時会は８月１２日、本日１日限り

と決定いたしました。 

●日程３ 諸般報告をいたします。 

・１番目 会務報告は、お手元に配布したとおりでございます。 

 これをもちまして報告済みといたします。 

・２番目 例月出納検査結果報告は、監査委員より平成２５年５月分

及び６月分の例月出納検査結果の報告がありました。その内容について

は、お手元に配布したとおりでございます。 

 これをもちまして報告済みといたします。 

●日程４ 議案第４９号 平成２５年度南幌町一般会計補正予算（第

２号）を議題といたします。 

理事者より提案理由の説明を求めます。町長。 

町  長   ただいま上程をいただきました議案第４９号 平成２５年度南幌町

一般会計補正予算（第２号）につきましては、南幌中学校の中体連各種

目全道大会出場、さらに、体操男子個人の中体連全国大会出場等に伴う

部活動経費の追加が主な理由であります。その結果、規定の歳入歳出予

算の総額に、歳入歳出それぞれ４８万７，０００円を追加し、歳入歳出

予算の総額を歳入歳出それぞれ４５億９，８７１万４，０００円とする

ものであります。詳細につきましては、副町長が説明いたしますので、

よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

議  長   内容の説明を求めます。副町長。 

副 町 長   それでは、議案第４９号 平成２５年度南幌町一般会計補正予算（第

２号）の説明を行います。初めに、歳出を説明申し上げます。９ページ

をごらんいただきたいと思います。９款教育費３項中学校費２目教育振
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興費、補正額４８万７，０００円の追加でございます。１９節負担金補

助及び交付金で部活動全道大会等補助金で４８万７，０００円の追加で

ございます。南幌中学校の中体連全道大会、全国大会出場に伴い必要経

費を追加するものでございます。なお、各種目の成績につきましては別

途資料を配付しておりますのでごらんいただきたいと思います。 

次に歳入の説明を行います。８ページをごらんいただきたいと思いま

す。１８款繰入金１項基金繰入金４目教育振興基金繰入金、補正額が４

８万７，０００円の追加でございます。１節教育振興基金繰入金４８万

７，０００円の追加でございます。歳出の財源とすべく繰り入れするも

のでございます。これにより教育振興基金の残高は、２，４９３万６，

０００円となる見込みでございます。 

以上、歳入歳出それぞれ４８万７，０００円を追加し、補正後の総額

を４５億９，８７１万４，０００円とするものでございます。以上で議

案第４９号の説明を終わります。 

議  長   説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

１番 熊木 惠子議員。 

熊木議員   全道大会とか全国大会とかに出場されるということで、子どもたちの

日々、練習とかのたまものと思います。それで、ちょっと内訳を説明願

いたいのですけれども、部活動全道大会等補助金ということなんですが、

この表を見ますと全道大会の分と、それから、体操の個人なんでしょう

か、全国大会に参加されるということですけども、その予算配分という

のはどのようになっているのか。 

それから、体操部というのは南幌中学校にあるのでしょうか。ないと

すれば個人がどういう形で体操の競技をやられているのか、ちょっと伺

います。 

生涯学習課長   熊木議員のご質問にお答えします。最初の予算の配分でございますけ

ども、お手元に資料をお配りさせていただいておりますけども、中体連

の成績表でございます。網をかけたものが全道大会の出場のものでござ

います。なお、下から２番目につきましては、体操男子、中川 佳祐君、

３年生が今回、全国大会に出場するものでございます。予算の配分につ

きましては、中体連、全道大会出場に係ります補助金の決定額でござい

ますけども、団体女子ソフトボール、男子バスケット、男子バレー、柔

道、４種目でございまして、個人につきましては体操男子ほか５種目で

１１名の出場となってございまして、それに係ります補助金の決定額に

つきましては、１１１万２，０００円でございます。また、体操個人男

子、中川 佳祐君が全国大会に出場する経費でございますけども、８月

２３日から２５日にかけまして岐阜県岐阜市で開催されますが、その補

助金の決定額が８万９，０００円でございます。また、今後の新人戦等

の全道大会の出場経費２７万６，０００円ほどを見込んでございます。

合計１４８万７，０００円でございまして、現在の予算額１００万円に

対しまして４８万７，０００円を追加補正させていただいてくものでご

ざいます。 
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もう１点でございますけども、体操部の件でございますけども、熊木

議員がおっしゃるように体操につきましては現在、中学校で指導できる

先生がいらっしゃらないということで、部活動としては活動してござい

ません。この体操につきましては、中川君につきましては、北広島市内

にある体操クラブに通われて、日々、練習を積んでいるものでございま

して、この個人の出場でございますけども、過去にはスキーなどで全国

大会の経費を補助決定した経緯がございます。あくまでも中学校の部活

動、全道、全国大会の出場助成要綱に基づきまして執行しているもので

ございまして、その要綱の内容につきましては、中学校体育連盟等が主

催もしくは後援する大会につきましては宿泊費、旅費等について補助を

するとなってございます。以上でございます。 

議  長   ほかにありませんか。 

       （なしの声） 

ご質疑がありませんので、質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。本案につきましては、この際討論を省略し、直ち

に採決いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（なしの声） 

それでは採決いたします。 

議案第４９号 平成２５年度南幌町一般会計補正予算（第２号）は、

原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（なしの声） 

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決することに決

定いたしました。 

以上で、本臨時会に提案されました全ての議案審議が終了いたしまし

た。ただいまをもって閉会いたしたいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（なしの声） 

ご異議なしと認めます。よって本臨時会は、ただいまをもって閉会い

たします。 

どうも御苦労さまでした。 

（午前 ９時３９分） 
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